

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO



Quadra 109 Norte, AV. NS -15, ALCNO 14 – Plano Diretor Norte
| 77016-524 | Palmas/TO
(63)3232-8545 | www.uft.edu.br | copese@uft.edu.br

EDITAL Nº 04/2018- COPESE/UFT, DE 21/02/2018
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO 2018-1
RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a retificação do edital nº 01/2018, de 09/02/2018, de abertura da Seleção Pública Simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto 2018-1.

1. No item 1.2, **onde se lê:** 22 (vinte e duas) vagas e 08 (oito) cadastros de reserva para Professor Substituto. **Leia-se:** 23 (vinte e três) vagas e 09 (nove) cadastros de reserva para Professor Substituto.
2. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação) e no Anexo II (item 2 e 3), **Câmpus de Araguaína, Curso Tecnólogo em Gestão de Cooperativas, código nº 4.** No item “formação mínima exigida”, aos Mestrados, Especializações (Lato Sensu) e Graduações já existentes, acrescenta-se o **Mestrado em Gestão de Cooperativas, a Especialização (Lato Sensu) em Consultoria Empresarial e a Graduação em Tecnologia em Logística.**
3. No Anexos I(Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Palmas, Curso de Engenharia de Alimentos, código nº 17.** No item “formação mínima exigida”, aos Mestrados, já existentes, acrescenta-se o **Mestrado em Biotecnologia e o Mestrado em Engenharia Ambiental.**
4. No item 2 do Anexos II (Quadro Formação Mínima Exigida), **Câmpus de Palmas, Curso de Administração, código nº 13.** No item “formação mínima exigida”, às Especializações (Lato Sensu), já existentes, acrescenta-se a **Especialização (Lato Sensu) em Marketing Estratégico.**
5. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), **Câmpus de Palmas, Curso de Administração – códigos nºs 12 e 13.** No item formação mínima exigida, aos Mestrados já existentes, acrescenta-se o **Mestrado em Ciências Contábeis.**

6. No Anexo I (Quadro de Distribuição das Vagas e Objetos de Avaliação), item C/H, onde se lê: 40h. Leia-se: 20h.

7. Ao Anexo I são incorporados os **códigos de vaga nº 32 e 33**, conforme descrições a seguir:

Cód.	Campus	Curso	Nº de Vagas	C/H	Área / Disciplina	Formação Mínima Exigida	Período de inscrição	Classe	Objetos de Avaliação	Motivo do Afastamento do Professor Titular da Disciplina
32	Porto Nacional	Letras	Ca das tro Reserva	40h	Linguística Aplicada/Língua Inglesa IV/ Introdução à tradução/ Língua Inglesa VIII.	Graduação em Letras – Língua Inglesa e Literaturas ou Graduação em Letras – Língua Portuguesa e Língua Inglesa e respectivas Literaturas e Mestrado em Letras ou Mestrado em Ensino de Línguas e Literatura ou Mestrado em Linguística ou Mestrado em Linguística Aplicada ou Mestrado em Estudos da Linguagem ou Mestrado em Letras e Linguística ou Mestrado em Estudos Linguísticos e Literários ou Mestrado em Língua Inglesa.	23/02/18 a 25/02/18 Verificar reabertura, caso não haja inscrito com título de Mestre. Neste caso, verificar no Anexo II a formação mínima que será exigida.	Assistente	1. Applied Linguistics in Language Teaching. 2. Theoretical and practical issues in Translation Classes. 3. Teaching English for Academic Purpose. 4. Teaching Reading and Writing. 5. An overview of the English verb system. 6. English as an International Language: teaching and teacher development implications. 7. Skills teaching in EFL contexts. 8. From schoolbooks to Digital possibilities: roles of didactic resources. 9. Second Language Acquisition Studies. 10. English teaching in the postmethod era.	Qualificação
33	Palmas	Administração	01	40h	Psicologia Aplicada/ Psicologia do Trabalho/ Vivência Empresarial/ Metodologia Científica	Graduação em psicologia e mestrado em Psicologia ou Mestrado em Psicologia Social ou Mestrado em Psicologia e das Organizações ou Mestrado em Ciências do Ambiente ou Mestrado em Desenvolvimento Regional ou Mestrado em Gestão de Políticas Públicas ou Mestrado em Comunicação e Sociedade ou Mestrado em Ciências da Saúde ou mestrado em Psicologia Institucional.	23/02/18 a 25/02/18 Verificar reabertura, caso não haja inscrito com título de Mestre. Neste caso, verificar no Anexo II a formação mínima que será exigida.	Assistente	1. Introdução a Psicologia: História, conceitos, ciência e profissão. 2. Relação entre psicologia e Administração: interconexões. 3. O trabalho e suas transformações na contemporaneidade. 4. Subjetividade do trabalhador e suas relações com as novas concepções de trabalho. 5. Trabalho e Saúde: interfaces. 6. O papel do gestor na criação de programa de promoção da saúde e qualidade de vida nas organizações. 7. Psicologia do trabalho: história, principais conceitos e distinção da Psicologia Organizacional. 8. Clínicas do Trabalho: Psicossociologia Clínica, Clínica da Atividade, Ergologia e Psicodinâmica do Trabalho. 9. Etapas da construção de um projeto de pesquisa. 10. normas ABNT aplicada á escrita de artigo, trabalhos de conclusão de curso etc.	Qualificação

8. Ao item 2 do Anexo II são incorporados os **códigos de vaga nº 32 e 33**, conforme descrições a seguir:

CÓDIGO DE VAGA	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
32	Graduação em Letras – Língua Inglesa e Literaturas ou Graduação em Letras – Língua Portuguesa e Língua Inglesa e respectivas Literaturas e Especialização (Lato Sensu) em Ensino de Língua Inglesa ou áreas afins.

33	Graduação em Psicologia e Especialização (Lato sensu) em Gestão de Pessoas ou Especialização (Lato sensu) em Psicologia do Trabalho ou Especialização (Lato sensu) em Psicologia Organizacional ou Especialização (Lato sensu) em Psicologia Social ou Especialização (Lato sensu) em Psicologia Clínica.
----	---

9. Ao item 3 do Anexo II, são incorporados os **códigos de vaga nº 32 e 33**, conforme descrições a seguir:

CÓDIGO DE VAGA	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
32	Graduação em Letras – Língua Inglesa e Literaturas ou Graduação em Letras – Língua Portuguesa e Língua Inglesa e respectivas Literaturas.
33	Graduação em Psicologia.

10. As demais disposições e instruções contidas no Edital nº 01/2018 permanecem inalteradas.

LUIS EDUARDO BOVOLATO

Reitor